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 令和７年６月定例会 予算決算委員会録  

 

                          令和７年６月24日（火）午前10時00分 

全員協議会室 

 

付託案件  議案第34号 専決処分の承認について 

（令和７年度有田市一般会計補正予算（第１号）） 

議案第38号 令和７年度有田市一般会計補正予算（第２号） 

議案第39号 令和７年度有田市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

議案第40号 令和７年度有田市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

     

出席委員  成川 満委員長・□村隆生副委員長 

西口正助委員・福永広次委員・生駒三雄委員・堀川 明委員 

岡田行弘委員・小西敬民委員・中西登志明委員・一ノ瀬敦子委員 

花野仁志委員・川島 強委員・武田豊治委員・嶋田 英委員 

 

         児嶋清秋議長 

 

当   局 

経営管理部 宮﨑三穂子経営管理部長・早川ちひろ経営管理部理事 

御前一晃経営管理部理事・山本芳規経営管理部参事 

石井滝称経営企画課長・福永晃久病院企画室長 

中尾一之防災安全課長・山﨑希恵税務課長 

南村尚史総合行政委員会事務局長・桑原伸浩総合行政委員会事務局次長 

谷中祐子財政係長・濱口 裕総務管財係長 

中尾幸平防災安全係長 

市民福祉部 上田敏寛市民福祉部長・松村尚彦市民福祉部参事 

桃井克博こども課長・上村泰広福祉課長 

福永康一保険年金課長・網谷彰洋高齢介護課長 

前川加津子育て推進係長・山下満智子福祉相談係長 

山田典子障害福祉係長・北野武亮民生係長 

沖並由紀子保険年金係長・岩﨑知佳保険給付係長 

冷水茉耶介護保険係長 

経済建設部 脇村哲弘経済建設部長・野井嘉人ふるさと創生室長 

児嶋利樹産業振興課長・酒井宗博有田みかん課長 

児嶋信毅建設課長・筋原 章都市整備課長 

上野山猶哉建設課主幹・山原正義ふるさと創生係長 

志水公平工務係長・北裏展之計画整備係長 

嘉藤峰征公共建築係長 
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水道事務所 北野宏幸水道所長 

出納室   森川高行会計管理者 

教育委員会 伊藤正人教育次長・泉 泰朗教育委員会参事 

      生駒卓司生涯学習課長 

消防本部  鎌田利宏消防本部消防長・武田一之消防本部次長 

 

議会事務局 嶋田実明局長・石井義人次長・大谷真也書記 

 

開会 午前10時00分 

○成川委員長： 皆さんおはようございます。ただいまより予算決算委員会を開催いたし

ます。 

それでは議事に入ります。 

当委員会に付託されました議案第34号、令和７年度有田市一般会計補正予算（第１号）

を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 

○南村総合行政委員会事務局長： 議案第34号 専決処分の承認について 

（令和７年度有田市一般会計補正予算（第１号））の説明 

 

○成川委員長： 説明は終わりました。 

次に質疑を認めます。御質疑ありませんか。。 

○委  員： なし。 

 

質疑終了  採 決  （ 可  決 ） 

 

 

○成川委員長： 次に、議案第38号、令和７年度有田市一般会計補正予算（第２号）を議

題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 

議案第38号 令和７年度有田市一般会計補正予算（第２号）の説明 

歳出 

○石井経営企画課長：    第２款 総務費の説明 

○上村福祉課長：      第３款 民生費の説明 

○筋原都市整備課長：    第７款 土木費の説明 

 

○石井経営企画課長：    歳入の説明 

 

○成川委員長： 説明は終わりました。 

次に質疑を認めます。御質疑ありませんか。 
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○一ノ瀬委員： ５ページ民生費の物価高騰支援臨時給付金給付事業ですが、該当者に通

知をして、あと自動振り込みになるんですか。それとも手続きをするんですか。 

○上村福祉課長： 現在、考えているところは、７月末ぐらいに、こちらで把握できる対

象者には、通知を送らせてもらって、口座等が既に分かってる方には、こちらから振り込

みますというお知らせを送らせてもらって、そのように対応しようと考えています。 

○一ノ瀬委員： 把握できていない方にはどういう対応をされるのですか。 

○上村福祉課長： 把握できていない方には、ホームページや広報等で、不足額給付があ

りますということをお知らせして、申請をいただく形を考えています。 

○一ノ瀬委員： なるべく申請漏れのないように、対応をお願いいたします。 

○成川委員長： ほかに御質疑ありませんか。 

○岡田委員： 今の件ですが、和歌山市では既にホームページに詳細が掲載されています

が、有田市はどうなってますかという声をいただきましたが、今、ホームページに掲載す

るとありましたが、具体的にいつ頃の予定ですか。 

○上村福祉課長： 今のところ、有田市の広報においては、８月に掲載を予定しています。 

○岡田委員： 市のホームページでは、Q&Aとかそういう詳細などは載せる予定はないので

しょうか。 

○上村福祉課長： 広報紙に合わせたタイミングで、ホームページにも載せたいと思って

います。 

○岡田委員： 了解いたしました。 

○成川委員長： ほかにございませんか。 

○中西委員： 都市下水路の改良の説明がありましたが、11箇所で全長が2,630メートル。 

これはいつ頃から始まっていつ頃までに終了されるのか教えてもらえますか。 

○筋原都市整備課長： 今後のスケジュールですが、この補正案が議決されれば、７月か

ら入札準備を始めます。８月を閲覧期間として、９月には調査会社と契約して調査に入る

予定でございます。 

それで、来年の２月までに調査を終えて、報告書をまとめる予定になっております。 

○中西委員： 入札する調査会社は、この11箇所をまとめて一者に発注されるのですか。 

○筋原都市整備課長： そのとおりでございます。 

○中西委員： 了解しました。 

○成川委員長： ほかに御質疑ありませんか。 

○委  員： なし。 

○成川委員長： ないようですので、私のほうから。いろんな制度改正があって、、いつ

もそのたびにシステムの改修費が計上されてくるけども、例えば、生活保護は500円をベー

スで上げると言ってたのかな。そういうのは、とにかく業者任せで委託しているけども、

市役所の中でできないのですか。 

○上村福祉課長： 生活保護のシステム改修ということがありましたので、答えさせてい

ただきますと、生活保護のシステムでいいますと、業者さんに依頼をしてまして、そこは

担当課でどうこうというのは難しいです。 

○成川委員長： 最初から委託をしているので、もう我々も分からないブラックボックス

みたいな感じになっている。何かちょっと疑問に感じるけど、そういう形で今全国皆進ん
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でいるからな。メーカーに聞こうかな。聞いても仕方がない。 

○成川委員長： ほかに御質疑ありませんか。 

○委  員： なし。 

 

質疑終了  採 決  （ 可  決 ） 

 

 

○成川委員長： 次に、議案第39号 令和７年度有田市国民健康保険特別会計補正予算（第

１３号）を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 

○福永保険年金課長：議案第39号 令和７年度有田市国民健康保険特別会計 

補正予算（第３号）の説明 

 

○成川委員長： 説明は終わりました。 

次に質疑を認めます。御質疑ありませんか。 

○委  員： なし。 

 

質疑終了   採 決  （ 可 決 ） 

 

 

○成川委員長： 次に、議案第40号 令和７年度有田市後期高齢者医療特別会計補正予算

（第１号）を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 

○福永保険年金課長：議案第40号 令和７年度有田市後期高齢者医療特別会計 

補正予算（第１号）の説明 

 

○成川委員長： 説明は終わりました。 

次に質疑を認めます。御質疑ありませんか。 

○委  員： なし。 

 

質疑終了   採 決  （ 可 決 ） 

 

 

閉 会  午前10時29分   


